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Vážení spoluobčané,
přicházíme do Vašich domácností poprvé

po letních prázdninách.

Věříme, že jste je prožili v pohodě a dosta-
tečně si odpočinuli.

Nyní pro naše školáky opět začalo období
školního roku. Pro jejich rodiče tak začaly
opět trošku jiné starosti. Jak to půjde ve škole
těm mým ratolestem? Budou lepší či horší než
v minulém školním roce? A co teprve naši prv-
ňáčci. Zajisté se do školy těšili, i když jim
v mateřské školce bylo určitě dobře.

V tomto čísle si dovolím zhodnotit volební
období zastupitelstva ze svého pohledu sta-
rosty. Některé věci se nepodařily, protože

v průběhu čtyř let se v různých oblastech
všechno vyvíjí. Přesto si však myslím, že jsme
navázali dobře na předchozí zastupitelstvo
obce a pokračujeme v dobrém rozvoji i ke
zlepšení všech podmínek pro život nás všech
v naší krásné obci. Předpokládám, že i násle-
dující zastupitelstvo naváže na naši dobrou
práci.

Chtěl bych touto cestou poděkovat všem
spoluobčanům, kteří se podíleli na všem
kladném a příznivém pro rozvoj obce a sou-
časně je požádat, aby ve své činnosti neustá-
vali a i nadále spolupracovali s pracovníky
obce a zastupiteli.

Jan Legerský, starosta

OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB
Starosta Obce Raškovice podle § 29 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí

a o změně některých zákonů

oznamuje:
1. Volby do zastupitelstva Obce Raškovice se uskuteční v pátek dne 20. října 2006 od 14.00

hodin do 22.00 hodin a v sobotu dne 21. října 2006 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

2. Místem konání voleb je Kulturní středisko v Raškovicích s následujícím rozdělením:
volební okrsek č. 1 (přízemí) — pro voliče trvale bydlící na č. p. 1 — 340
volební okrsek č. 2 (1. poschodí) — pro voliče trvale bydlící na č. p. 341 — 590 + chaty 

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České
republiky (platným občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky).
Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno.

4. Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve
dnech voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

5. Pokud se nemůže některý volič ze zdravotních důvodů dostavit osobně k volbám a chce
volit, bude mu umožněno na jeho požádání volit do přenosné urny.

V Raškovicích dne 27. 9. 2006
Ing. Jan Legerský, v. r. starosta 



VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ
Dovolte, abych ke konci volebního období

zhodnotil ze svého pohledu to, co se nám po-
dařilo udělat a také to, co se nám zatím udě-
lat nepodařilo. V programu rozvoje obce,
který zastupitelstvo obce schválilo počátkem
roku 2003, jsme se zaměřili na celkem šest
oblastí podstatných pro život obce.

První oblastí byla investiční výstavba. 
Jednotlivé akce byly rozplánovány do celé-

ho volebního období.

První velkou investiční akcí byla plynofika-
ce částí obce zvané chatová kolonie a Fol-
vark. Náklady na tuto stavbu se vyšplhaly na
celkovou sumu 5 221 300 Kč. Téměř polovinu
uvedené částky se nám podařilo zajistit for-
mou dotace ze Státního fondu životního pro-
středí ČR. Touto investiční akcí se nám poda-
řilo zplynofikovat podstatnou část obce.
K možné plynofikaci dalších částí obce bude
muset říci své rozhodující slovo nové zastu-
pitelstvo.

V následujícím roce jsme získali dotaci na
rekonstrukci části základní školy ve výši 3,0
mil. Kč. Náklady první stavby — přízemí se
vyšplhaly na 6 200 000 Kč. V dalším roce 2005
se se stavbou pokračovalo, ale to již bohužel
za vlastní. Náklady ve druhém roce dosáhly
výše 4 859 000 Kč. Celkově nás tedy přístavba
základní školy stála více než 11 miliónu
korun. Předpokládáme však, že přístavba
bude sloužit našim školákům po dlouhou
dobu.

V nově vzniklých prostorách vznikly úplně
nové šatny pro žáky, nová ředitelna, cvičná
kuchyň postupně přebudována na informač-
ní centrum a odborné učebny pro fyziku
a chemii a počítačová učebna.

Z investiční výstavby plánované na volební
období se neuskutečnila půdní vestavba na
obecních bytech, rozšíření čistírny odpad-
ních vod a kanalizace (velmi vysoké finanční
náklady na realizaci) a ani III. etapa plošné
plynofikace (vysoká a stále se zvyšující se
cena zemního plynu).

Nepřiklonili jsme se k rozšiřování bytového
fondu, ale k jeho výraznému vylepšování.
V bytových domech bylo provedeno dokon-

čení rekonstrukce elektroinstalace. Po elekt-
roinstalaci se přistoupilo k plynofikaci ku-
chyní v jednotlivých bytech, kdy nájemníci
již nemusí shánět propanbutanové bomby
a vaří si na zemním plynu. Na tuto rekon-
strukci v letošním roce navázala výměna 40
let starých oken za nová plastová v jednom
bytovém domě. V příštím roce se bude po-
kračovat ve druhém domě. Domnívám se, že
jsme zvolili správný postup údržby bytového
fondu v obci.

Druhou oblastí zájmu zastupitelstva obce
byla doprava a opravy a úpravy místních
komunikací.

Postupně byly opraveny místní komunika-
ce, kde již jsou v zemi veškeré inženýrské sítě
(chatová kolonie) a tzv. Folvark II. Náklady na
opravu těchto komunikací dosáhly výše 1,6
mil. Kč. Další opravenou cestou v obci se
stala komunikace na Červenci, kde stav cesty
byl zřejmě nejhorší v Raškovicích. Náklady
na tuto opravu a další opravy a zimní údržbu
dosáhly výše 900 000 Kč.

Kromě těchto vysokých nákladů byly pro-
vedeny opravy povrchů lávek přes řeku Mo-
helnici, a to jak lávky na hranici s obcí Krás-
ná, tak i lávka u autoservisu.

Nepodařilo se nám vybudovat zpevněné
plochy u dvou autobusových zastávek a sa-
motné přestavby či rekonstrukce zastávek
„U Klimánka“ a „Na Kaluži“. Důvodem pro
neuskutečnění výstavby jsou nedořešené
majetkové vztahy u pozemků, kde se zastáv-
ky budou rekonstruovat. V zastávce
„U mostu“ jsme nahradili ukradené dlaždice
novými. V nejbližších dnech budou barevně
opraveny zastávky „U kaple“ a „U Stříže“.

V současné době se velmi intenzivně pra-
cuje na přípravě stavby chodníku pod zá-
kladní školou, který by měl velmi výrazně
zvýšit bezpečnost chodců v uvedené oblasti
při vjezdu do naší obce.

Během letošní velmi dlouhé a na sníh bo-
haté zimě se nám podařilo vcelku dobře od-
straňovat velké množství sněhu z místních
komunikací, za což bych chtěl poděkovat fir-
mám a lidem, kteří se na tom podíleli. Jedná
se o Družstvo Raškovice v čele s předsedou
ing. Michalem Madziou a pana Petra Stachu-
ru z Pražma, kteří velmi výrazně přispěli



k čistotě místních komunikací v zimním ob-
dobí.

Třetí oblastí bylo školství a zdravotnictví.
V této oblasti jsme splnili podstatnou část

volebního závazku. Byla provedena přestav-
ba stávající kotelny na pevná paliva na ply-
novou kotelnu v mateřské školce s možností
dalšího využití prostor po staré kotelně.

Podařilo se odkoupit zdravotní středisko,
které tím přešlo do majetku obce a mohli
jsme tak provádět potřebné opravy a úpravy.
K celkové úhradě za objekt potřebujeme ještě
uhradit dvě splátky. V této nyní již naší budo-
vě jsme dokončili výměnu oken a výměnu
vstupních dveří za cca 280 000 Kč a provedli
přestavbu kotelny na plynovou za 130 000 Kč
a celkovou údržbu objektu. V samotném ob-
jektu zdravotního střediska bude třeba pro-
vézt zřejmě komplexní rekonstrukci elektro-
instalace, což je úkol do budoucna.

Dále jsme zajistili zpracování projektové
dokumentace na výstavbu nové obřadní síně
a nové zasedací místnosti v prostoru nad lé-
kárnou. Po přestěhování obřadní síně do no-
vých prostor se následně může zrekonstruo-
vat kulturní středisko na dům s pečovatel-
skou službou, jehož projekt je rovněž nově
zpracován. Pozemky kolem lékárny jsme vy-
koupili od původních vlastníků a je nyní na
nás, jak se využijí. První nástin využití směřu-
je k propojení Památníku Raškovic s mateř-
skou školou a obřadní síní.

Čtvrté zaměření zastupitelstva se týkalo
bezpečnosti našich spoluobčanů.

Bylo zakoupeno zásahové vozidlo pro naše
hasiče. Jistě již mnozí z vás využili jejich slu-
žeb při likvidaci obtížného hmyzu na svých
obydlích a pozemcích, za což musíme hasi-
čům srdečně poděkovat.

K přístavbě nové hasičské garáže jsme se
bohužel nedostali. Je provedena studie pří-
stavby a do konce měsíce září bude zpraco-
vána projektová dokumentace pro stavební
řízení.

Do oblasti bezpečnosti občanů se dá zahr-
nout i příprava stavby chodníku pod školou,
která je zmíněna výše. V následujícím voleb-
ním období chceme zlepšit povrch chodníků

pro zvýšení bezpečnosti při pochůzkách po
obci.

Pátou oblastí bylo zaměření se na budovu
obecního úřadu a kulturního střediska.

Budova obecního úřadu doznala zkrášlení
svého vzhledu. Byly vymalovány všechny
vnitřní prostory. Nový barevný kabát dostala
i vnější fasáda, byly natřeny okna. Byla rov-
něž provedena celková údržba sklepních
prostor a vnější úprava vstupního schodiště,
která hlavně v zimních měsících výrazně
ušetří náklady na vytápění úřadu. Vylepšili
jsme rovněž půdní prostory pro jejich celko-
vé využití. Lze tedy říci, že samotná budova
doznala výrazných změn. Pro celkový vzhled
okolí úřadu máme naplánovanou v příštím
roce stavbu nové garáže a zpevnění parkova-
cích ploch u samotného úřadu.

Pro potřebu obce bylo zakoupeno nové vo-
zidlo — pro potřeby obce a stavebního
úřadu. Současně s ním byl zakoupen přívěs-
ný vozík, který rovněž využívají naši hasiči.

Poslední celkově šestou oblastí byly ostatní
aktivity obce týkající se celkového vzhledu
obce, finanční podpora kulturních a spor-
tovních aktivit spolků v obci, údržba obec-
ního majetku a zeleně.

V průběhu celého volebního období jsme
velmi výrazně podporovali naše sportovce, kul-
turně společenské akce jakou byly například
loňské oslavy 700 let od první zmínky o obci
Raškovice zakončené překrásným ohňostro-
jem. Do samotné akce byli zainteresováni hlav-
ně naši mladí umělci a občané obce, kteří se vý-
znamnou měrou podíleli na úspěchu celé akce.

Dokončili jsme terénní úpravy kolem kaplič-
ky v dolním konci Raškovic s jejím vysvěcením
za účasti významných osobností duchovního
života kraje. Podařilo se dokončit druhou sel-
skou jizbu v Památníku Raškovic s její filmovou
prezentací. V následujících letech se připravu-
je rozšíření expozice Památníku Raškovic i do
venkovních prostor kolem mateřské školy.

Přepokládáme, že nové zastupitelstvo na-
váže na již rozběhnutý rozvoj obce nejen ve
výše uvedených oblastech, ale že s novými
tvářemi v sestavě nového zastupitelstva při-
jdou i nové impulsy a nápady.

Jan Legerský, starosta



INFORMACE
Informace o chystané úpravě a změně

přednosti v jízdě, která se bude týkat dnes již
tak problematické křižovatky v obci Dobrá

V době od 28. 8. 2006 do 30. 11. 2006 bude
z důvodu stavby Rychlostní komunikace R 48
Dobrá—Tošanovice—Žukov, etapa 1. Dobrá,
zcela uzavřena R 48 v lokalitě průjezdu „pod
mostem k Dobré“ a doprava bude z hlavního
tahu vedena po nájezdové rampě z R 48 směr
Dobrá, Nošovice, kde první změna přednosti
bude na křižovatce ústící z již zmiňované ná-
jezdové rampy na přivaděč z Pazderné na
Nošovice ve směru od F–M vpravo bude
hlavní cesta, a následně na křižovatce, na
které se sbíhají silnice z obce Dobrá, přivaděč
na Nošovice a silnice na most z Dobré ve
směru na Český Těšín, bude nová úprava
řešit hlavní silnici ze směru přivaděče na již
uvedený most na Český Těšín, kdy budou
nově dávat přednost v jízdě řidiči jedoucí ze
silnice z obce Dobrá a rovněž řidiči přijíždě-
jící z přivaděče od Nošovic.

S ohledem na množství dopravních nehod
na posledně zmiňované křižovatce a v rámci
prevence, provádíme již nyní osvětovou
kampaň občanů formou místních tiskových
periodik.

Alice Tancerová, místostarostka obce Dobrá

ZEMINA Z NOŠOVIC
Vážení spoluobčané, stále více se hovoří

o stavbě automobilky v Nošovicích. Se sa-
motnou stavbou bude souviset i život v naší
obci v posledních měsících letošního roku.
V průběhu roku probíhala jednání o samotné
stavbě. S pracovníky krajského úřadu bylo
dojednáno, že do Raškovic se doveze orná
půda z Nošovic, aby se tak alespoň částečně
zlepšily podmínky pro zemědělce a drobné
zahrádkáře. Prvotní představa pracovníků
krajského úřadu byla taková, že s návozem
zeminy do Raškovic se začne v první polovi-
ně roku. Proto také od obecního úřadu vyšel
podnět pro vás občany — zájemce o ornou
půdu, abyste se urychleně přihlásili a sdělili
své požadavky. Bohužel ne však našim přiči-
něním se celková tzv. „papírová“ příprava

stavby opozdila. Zástupci zodpovědné firmy
nás ujišťovali, že se s navážením začne v prů-
běhu září a října letošního roku. Po jednání
ve věci stavebního řízení na Stavebním úřadě
v Dobré k výše uvedené stavbě a po vystou-
pení Ekologického právního servisu z Brna
jsme se všichni dozvěděli, že návoz zeminy
z Nošovic se časově posouvá a měl by pro-
běhnout v listopadu a prosinci letošního
roku. Podobné informace jste si mohli pře-
číst i v denním tisku. Předpokládá se tedy, že
s návozem se začne v průběhu měsíce listo-
padu a bude probíhat téměř dva měsíce.
Současně s realizátorem stavby se na rozvozu
organizačně bude podílet i vedení nášeho
obecního úřadu.

V případě, že jsou ještě mezi Vámi zájemci
o zeminu z Nošovic, můžete napsat žádost
a předat na obecní úřad paní Taichmanové.
V žádosti uveďte jméno a příjmení, množství
zeminy v metrech krychlových nebo v po-
čtech nákladních aut, číslo pozemku, kde
chcete zeminu dovézt a telefonické spojení
na sebe, abychom Vás v případě potřeby
mohli kontaktovat.

Dále Vám musím sdělit důležitou informa-
ci. Po konzultaci se stavebním úřadem jsme
dospěli k následujícímu závěru. Občané,
kteří si objednali zeminu z Nošovic na za-
hrádky, kdy hlína bude sloužit k oživení stá-
vající půdy, není třeba od stavebního úřadu
žádné povolení.

V případě, že dojde ke změně terénu, je ne-
zbytně nutné kontaktovat stavební úřad, kde
se musí podat ohlášení nebo bude muset být
zahájeno správní řízení. V případě, že dojde
ke změně odtokových poměrů v zaváženém
území, je podle stavebního zákona nutno
řešit i tuto situaci.

Všichni si jistě položíte otázku, jak budou
následně vypadat obecní cesty po návozu ze-
miny. Připravuje se smlouva mezi krajským
úřadem a obcí o následných opravách všech
místních komunikací, kde se bude vozit velké
množství zeminy. Je zpracován materiál, kde
jsou přesně vyznačeny ty komunikace, které
budou enormně vytíženy a následně oprave-
ny. Bylo s tím seznámeno zastupitelstvo
obce, které informaci vzalo na vědomí.

Jan Legerský, starosta



OZNÁMENÍ
V červenci 2006 vydalo nakladatelství Vo-

tobia v Olomouci knihu „Zde žila skromnost
a snášenlivost“ Miluše Březinové. Obsahuje
55 barevných obrázků chalup celého soubo-
ru obrazů chalup z Morávky a okolí.

Soubor originálů byl v minulých letech
pod stejnojmenným názvem v regionu k na-
hlédnutí na výstavách a vzbudil pozornost.

Knihu možno koupit za 199 Kč na OÚ Mo-
rávka nebo ji objednat přímo ve skladu na-
kladatelství VOTOBIA, odkud je bezplatně
doručena. 

Tel.: 558 967 837
e-mail: votobia.sklad@quick.cz

VOLNĚ POBÍHAJÍCÍ PSI —
UPOZORNĚNÍ

Znovu upozorňujeme všechny držitelé psů
na skutečnost, že jejich psi nesmí volně pobí-
hat na katastru obce Raškovice a to v místech
přístupných veřejnosti. Psi musí být voděni
na vodítku, opatřeni náhubkem a evidenční
známkou vydanou obecním úřadem. Tento
zákaz volného pobíhání psů je stanoven
v Obecně závazné vyhlášce číslo 2/95 ze dne
1. 8. 1995 a její porušení může být postihová-
no jako přestupek s uložením pokuty až do
výše 5 000 Kč.

Jako další velký problém je skutečnost, že
držitelé psů neuklízejí po svých psech jejich
exkrementy! Toto bylo zřejmé hlavně v zim-
ním období na chodnících a nyní se množí
stížnosti i na lokality v okolí bytových domů.
Zde nejde jen o estetiku, ale hlavně ochranu
zdraví našich občanů. Apelujeme proto na
držitele psů, aby byli chápaví ke svým spolu-

občanům a uvědomili si, že když mají psa, je
třeba se o něj starat nejen doma, ale i v pro-
storách veřejně přístupných.

Marta Pavelková

Vážení občané,
v minulém čísle našeho zpravodaje byli

upozorněni majitelé a chovatelé psů na po-
vinnost z toho vyplývající. I přes toto upozor-
nění jste sami určitě měli možnost pozorovat
volně pobíhající psy po našem okolí. Neje-
nom, že tito ohrožují  bezpečnost silničního
provozu, ale také způsobují velké škody na
lesní zvěři v revíru. Ze zjištěného počtu škod,
které jsou evidovány na lesní zvěři se řadí
toulaví psi jako původci na přední místo v
žebříčku ještě před škodami způsobenými
motorovými vozidly. Blíží se doba, kdy opět
napadne sníh a zvěř začne strádat. Už nyní si
zvěř vytváří energetické zásoby, které jsou
nezbytné pro zdolání tak tuhých zim, jaké se
v poslední době u nás vyskytují. Upozorňuje-
me proto znovu všechny majitele psů, aby si
uvědomili, že hlavně oni mohou za to, že
volně puštění a nekontrolovatelně pobíhající
psi se podílejí na rušení klidu v přírodě a na
zbytečných škodách způsobených na zvěři.

Za Myslivecké sdružení Raškovice
Ing. Jan Zelina, jednatel

PŘERUŠENÍ DODÁVKY VODY
Severomoravské vodovody a kanalizace

Ostrava a. s. oznamují, 
že v pondělí 2. 10. 2006 od 8.00—11.00

hod. bude v celé Obci Raškovice zastavena
dodávka vody z důvodu nutné revize.

OZNÁMENÍ O PRAVIDELNÉM
ODEČTŮ VODOMĚRŮ
V OBCI RAŠKOVICE

Severomoravské vodovody a kanalizace
Ostrava a. s. oznamují, že v termínu od 4. 10.
do 13. 10. 2006, bude prováděn pravidelný
opis vodoměrů.



HARMONOGRAM SBĚRU
NEBEZPEČNÉHO ODPADU
V OBCI RAŠKOVICE

Svoz nebezpečného odpadu proběhne
v sobotu dne 30. 9. 2006 na těchto stanoviš-
tích:

— Obecník 7.30—17.45 hod.
— Pošta 8.00—18.15 hod.
— U kaple 8.30—18.45 hod.
— Bistro u Vlčků 9.00—19.15 hod.
— Božoň 16.45—17.00 hod.
— Trávníky 17.15—17.30 hod.

Můžete zde odevzdávat mazací a motorové
oleje a olejové filtry, televizní přijímače, ob-
razovky, lednice, výbojky, rádia, počítače,
elektroodpad, zbytky barev a ředidel, autoba-
terie.

Prosíme občany, aby nebezpečný odpad
odevzdali pracovníkům Frýdecké skládky
v určenou dobu a neodkládali jej na stanoviš-
tě mimo uvedený čas.

Přistavení velkoobjemových kontejnerů
Na úklid odpadu většího objemu budou

v obci rozmístěny kontejnery.
Kontejnery budou přistaveny od 23. 10.

2006 do 30. 10. 2006 na tato stanoviště:
— autobusová zastávka „U Stříže“ do 25. 10.

2006 včetně
— autobusová zastávka „Obecník“ od 26. 10.

2006
— autobusová zastávka „U pošty“
— autobusová zastávka „Kaple“
— autobusová zastávka „U mostu“
— autobusová zastávka „Trávníky“
— autobusová zastávka „U školy“ do 25. 10.

2006 včetně
— restaurace „U Fojtíků“ od 26. 10. 2006 

Do těchto kontejnerů odkládejte věci,
které svými rozměry není možné umístit do
popelnic a kontejnerů 1100 litrů, jsou to ze-
jména větší kusy nábytku, koberce, matrace
apod.

Ve spolupráci s Frýdeckou skládkou se bu-
deme snažit, aby kontejnery byly vyváženy
průběžně.

Žádáme občany, aby kontejnery nepřepl-
ňovali a neodkládali věci vedle těchto kontej-
nerů. 

POZOR!
1. od října, počínaje dnem 5. 10. 2006 (čtvr-

tek, 40. týden), budou popelnice vyváženy
každý sudý týden ve čtvrtek.

2. splatnost 2. poloviny poplatku za provoz
systému shromažďování, sběru, přepravy,
třídění, využívání a odstraňování komu-
nálních odpadů na rok 2006 byla do 31. 8.
2006.
Po tomto datu může správce poplatku
včas nezaplacené poplatky nebo jejich ne-
zaplacenou část zvýšit až na trojnásobek.

MNOŽSTVÍ SEPAROVANÉHO
ODPADU Z OBCE RAŠKOVIC V LETECH
2003—2005

Odpad Rok 2003 Rok 2004 Rok 2005
Sklo 21,35 t 22,64 t 21,72 t – barevné

13,75 t – bílé
Plast 18,73 t 10,35 t 15,65 t
Papír — — 16,83 t

Taichmanová Martina

NABÍDKA PRONÁJMU
NEBYTOVÝCH PROSTOR

Obec Raškovice nabízí pronájem části ne-
bytových prostor v budově lékárny v Raškovi-
cích pro účely související s péči o zdraví ob-
čanů. Bližší informace na Obecním úřadě
v Raškovicích.

OTEVÍRACÍ HODINY NA POŠTĚ
V RAŠKOVICÍCH

S platností od 1. 9. 2006 je upravena
pracovní doba pošty v Raškovicích.
Po—Čt: 8.30—10.30, 14.00—16.00

Pá: 8.30—11.30



MÍSTNÍ KNIHOVNA
V RAŠKOVICÍCH INFORMUJE

VÝSTAVA
„Kde se dobře vaří, tam se lásce daří“

Nahlédnutí do staré kuchyně a komory
Součástí výstavy je dokument z Památníku

Raškovic, kde uvidíte přípravu jídel
v minulosti, zpracování mléka —

dojení, výroba másla a tvarohu 

12. 9.—30. 10. 2006

Otevřeno:
úterý 12.30—17.00,

čtvrtek 8.30—12.00, 13.00—17.00

Srdečně zveme

JÓGA V RAŠKOVICÍCH
Obdiv všech si bezesporu zaslouží exklu-

zivní rozhodnutí zhruba dvaceti raškovic-
kých žen. Ty se na začátku letošního roku
rozhodly udělat něco pro své zdraví a dojed-
naly s frýdeckou školou jógy KARAKAL pro-
vádění týdenních kurzů jógy přímo v Raško-
vicích. A tak od dubna do června věnovaly
každý týden dvě hodiny volného času na
zpevnění svého fyzického a psychického
zdraví. Techniky jógy se jim zalíbily a ony se
rozhodly, že s cvičením budou pokračovat
i v podzimních měsících. Díky pochopení
obecního úřadu a vedení místní školy jsou
prostory pro cvičení zajištěny. O kvalitu
a úroveň cvičení se stará škola KARAKAL. Ta
slaví v letošním roce právě desáté výročí své
činnosti a může se pyšnit svou péči o dobré
zdraví, psychickou i tělesnou pohodu, pozi-
tivní myšlení i duchovní rozvoj u tisíců stou-
penců jógy, kteří se z celé České republiky
a nakonec i ze zahraničí sjíždějí za ní do
Frýdku–Místku. 

Co ještě dodat? Že přejeme raškovickým
ženám, aby jim jejich nadšení vydrželo, že by
bylo hezké, kdyby se k těm dvaceti průkopni-
cím přidaly ještě další a že by bylo báječné,
kdyby se mezi nimi objevili i nějací muži. Dr-
žíme jim palce a přejeme jim to z celého
srdce

Divadlo Antonína Dvořáka v Ostravě
Johann Strauss

CIKÁNSKÝ BARON

PREMIÉROVÉ PŘEDSTAVENÍ OPERETY
NEDĚLE 22. ŘÍJNA 2006

ODJEZD AUTOBUSU OD ONDRÁŠE
V 15.30 HODIN

CENA VSTUPENKY 
75 Kč, + 30 Kč jízdné

VSTUPENKY V KNIHOVNĚ RAŠKOVICE
ÚTERÝ: 12.30—17.00

ČTVRTEK: 8.30—12.00, 13.00—17.00
TEL. 558 692 420

UZÁVĚRKA PŘEDPRODEJE 17. 10. 2006

Místní knihovna Raškovice
Vás zve v celonárodní akci

Týden knihoven
na přednášku s besedou

Literatura pro náš život:
Bhagavadgíta — Zpěv Vznešeného

Kniha, která není jen archaickým svědec-
tvím o dávné kultuře, ale nesmírně živé po-

selství, dotýkající se nejvýznamnějších
osobních i společenských problémů dneška.

Přednáší pan Zdeněk Šebesta

Ve čtvrtek 6. října 2006
V Místní knihovně Raškovice

Od 17.00 hodin

Místní knihovna, Malá galerie,
Památník Raškovic

Zveme Vás na besedu 
s Josefem Nitrou

CESTOMÁNIE
vyprávění o jeho více jak 80 cestách

do celého světa

ve čtvrtek 26. října 2006
od 17.00 hod

v Místní knihovně Raškovice



PŘEHLED AKCÍ MUZEA BESKYD
— FRÝDECKÝ ZÁMEK

Stálé expozice:

BESKYDY, PŘÍRODA A LIDÉ
Stálá expozice, která poskytuje ucelený

obraz o životě v Beskydech a Pobeskydí.
Historicko-etnografická část prezentuje

nyní na 800 sbírkových předmětů, dokumen-
tujících tradiční zemědělství, řemesla, ob-
chod, železářství a další.

Řada originálních přístrojů, hracích skříní
a dalších předmětů dokládá zábavu a využití
volného času od poloviny 19. století.

V přírodovědné části expozice, v níž jsou
prezentovány typické biotopy Pobeskydské
pahorkatiny a MS Beskyd, je vystaveno 200
druhů ptáků, savců a ryb, 750 různých zá-
stupců hmyzu, 70 vzorků nerostů a hornin
a přibližně 100 herbářových položek. K nej-
cennějším exponátům patří zkamenělina
druhohorní cykasové rostliny benetitového
typu a dva dermoplastické preparáty savců
— losa evropského a medvěda hnědého.

ZÁMECKÝ OKRUH
Prohlídková trasa po frýdeckém zámku na-

bízí Rytířský sál, s erbovními obrazy slezské
šlechty, zámecké interiéry instalované v re-

prezentačních prostorách, vyhlídkovou věž –
gloriet, kapli sv. Barbory a další zámecké zají-
mavosti. 

FRÝDEK — MARIÁNSKÉ POUTNÍ MÍSTO
Stálá expozice v sakristii kaple sv. Barbory

připomíná skutečnost, že Frýdek patřil k nej-
známějším a nejnavštěvovanějším marián-
ským poutním místům ve Slezsku. Expozice je
obohacena o sochy Nejsvětějšího Srdce Pána
Ježíše a Neposkvrněného Srdce Panny Marie,
které byly přestěhovány z poutního kostela
Navštívení Panny Marie — Baziliky minor.

FRÝDEK A MÍSTEK
Expozice věnovaná dvěma, a zároveň jed-

nomu městu Frýdek–Místek. Každé z nich
vzniklo a vyvíjelo se na jiném historickém
území, které oddělovala jen „..šumivá, divoká
Ostravice“. Vzdálená i blízká, historická, a zá-
roveň moderní byla a jsou města Frýdek
a Místek. Zaslouží si, aby lidé, v nich žijící,
byli připomínáni a jejich činy zaznamenány.

PAMÁTNÍK ÓNDRY LYSOHORSKÉHO
Stálá expozice věnovaná životu a dílu frý-

deckého rodáka, který byl a je světově uzná-
vaným básníkem a překladatelem. (po—pá
8.00—15.00 po domluvě i mimo termín)

VOLEJBALOVÝ ODDÍL TJ PRAŽMO-RAŠKOVICE
• Upozorňujeme na stálou možnost přihlásit do volejbalového oddílu TJ Pražmo-Raškovi-

ce chlapce i děvčata s rokem narození 1992—1995.
• Bližší informace p. Šárka Sonnková (+420 732 241 173, +420 603 168 856)
• SEZÓNA 2006/2007

Soutěž okresního přeboru (OP): ml. žáci, ml. žačky, st. žačky, juniorky, ženy B, muži, 
Soutěž krajského přeboru: mladší žačky, starší žáci, ženy A

• SEZÓNA 2005/2006 — Výsledky jednotlivých družstev v soutěžích 

VÝSLEDKY JEDNOTLIVÝCH DRUŽSTEV V SOUTĚŽÍCH V SEZÓNĚ 2005/2006
ZÁVĚREČNÁ TABULKA — KRAJSKÝ PŘEBOR ŽEN II. TŘÍDY

p. družstvo zápasů V P K sety míče body
1. Č. Těšín „A“ 32 28 4 0 87:24 2588:2102 60
2. Palkovice 32 26 6 0 83:37 2723:2396 58
3. Frýdek–Místek „C“ 32 24 8 0 81:36 2703:2186 56
4. Bernartice 32 16 14 2 56:69 2491:2694 46



5. Kozlovice 32 11 21 0 49:71 2463:2533 43
6. Sokol Frýdlant „B“ 30 12 18 0 52:66 2480:2561 42
7. Třinec „B“ 30 10 20 0 43:71 2240:2528 40
8. Raškovice 32 7 25 0 34:81 2230:2640 39
9. TJ Frenštát 32 8 22 2 46:76 2378:2656 38

ZÁVĚREČNÁ TABULKA — OKRESNÍ PŘEBOR MUŽŮ II. TŘÍDY

p. družstvo zápasů V P K sety míče body
1. Třinec C 18 17 1 0 51:15 1316:1954 35
2. Hnojník 18 14 4 0 45:22 1535:1315 32
3. Třinec B 18 10 8 0 36:31 1482:1383 28
4. Kozlovice 18 10 8 0 40:33 1566:1490 28
5. S. Staříč 18 9 9 0 32:31 1404:1376 27
6. Ropice 18 9 9 0 31:34 1404:1390 27
7. Frýdek C 18 9 9 0 35:33 1456:1482 27
8. Raškovice 18 7 11 0 30:40 1529:1598 25
9. Baška 18 5 13 0 22:43 1261:1455 23

10. Krásná 18 0 18 0 14:54 929:1439 18

KP Kadetky — skupina B

p. družstvo zápasů V P S sety míče body
1. Kotouč Štramberk 32 27 5 0 87:30 2744:2110 59
2. Frýdek–Místek „B“ 32 27 5 0 87:28 2682:2173 59
3. Frenštát p. R. 32 21 11 0 70:43 2498:2083 53
4. Frýdlant n. O. 32 20 12 0 69:45 2490:2299 52
5. Valašské Meziříčí 32 17 15 0 57:59 2394:2493 49
6. Slezan Orlová 32 10 22 0 53:71 2534:2657 42
7. Palkovice 32 9 23 0 37:77 2216:2599 41
8. Raškovice 32 7 25 0 31:81 2077:2610 39
9. Rožnov p. R. 32 6 26 0 27:84 2001:2612 38

KP Kadetky III. 

p. družstvo zápasů V P S sety míče body
1. Albrechtice 20 20 0 0 60:11 1725:1352 40
2. DHL Ostrava 20 12 8 0 42:28 1617:1336 32
3. Raškovice 20 10 10 0 37:33 1542:1489 30
4. Palkovice 20 7 13 0 32:43 1521:1652 27
5. Rožnov p. R. 20 7 13 0 24:42 1356:1485 27
6. Sokol Poruba 20 4 16 0 15:53 1175:1622 24

OP — JUNIORKY 

Pořadí Družstvo Utkání V2 P1 P0 K-1 Sety Míče Body
1. Raškovice 10 10 0 0 0 20:12 538:299 20
2. Kozlovice 10 8 2 0 0 17:15 510:314 18



3. Metylovice 10 5 5 0 0 13:10 462:443 15
4. Mosty 10 5 5 0 0 10:12 423:434 15
5. Kunčice 10 2 8 0 0 16:16 379:437 12
6. Baška 10 0 9 1 0 10:20 140:450 9

OP — JUNIOŘI 
Pořadí Družstvo Utkání V2 P1 P0 K-1 Sety Míče Body

1. Kozlovice 18 16 2 0 0 32:18 973:735 34
2. Metylovice 18 10 8 0 0 26:19 961:942 28
3. Raškovice 18 5 13 0 0 13:28 846:905 23
4. Palkovice 18 5 13 0 0 13:29 774:972 23 

OP — ŽAČKY 
Pořadí Družstvo Utkání V2 P1 P0 K-1 Sety Míče Body

1. Kunčice 10 9 1 0 0 19:12 504:317 19
2. Vratimov 10 9 1 0 0 18:14 519:383 19
3. Fryčovice 10 6 4 0 0 13:19 454:421 16
4. Palkovice 10 3 7 0 0 18:16 472:523 13
5. Baška 10 3 7 0 0 17:15 410:467 13
6. Raškovice 10 0 10 0 0 11:20 277:525 10

OP — MINIVOLEJBAL
ŽÁCI ŽAČKY
1. TJ Pražmo–Raškovice 12 7 5 15:13 19 11. VK Vratimov 3 2 1 5:2 5
2. TJ TŽ Třinec 12 8 4 17:9 17 12. TJ Sokol Kunčice p. O. 3 2 1 4:2 5
3. TJ Sokol Metylovice 12 3 9 8:18 14 13. TJ Sokol Metylovice 3 2 1 4:3 5

14. VK Vratimov A 3 0 3 0:6 3 
15. TJ Sokol Palkovice A 3 3 0 6:1 6
16. ZŠ Šenov B 3 2 1 4:3 5
17. VK Baška 3 1 2 3:5 4
18. TJ Pražmo–Raškovice A 3 0 3 2:6 3
19. TJ Pražmo–Raškovice B 2 2 0 4:0 4
10. TJ Sokol Palkovice B 2 1 1 2:2 3 
11. ZŠ Šenov A 2 0 2 0:4 2

VÝSLEDKY TURNAJŮ POŘÁDANÝCH ODDÍLEM VOLEJBALU
MALÁ CENA BESKYD 17. 6.—18. 6. 2006

Tradiční volejbalové turnaje pro mládež, které organizuje volejbalový oddíl TJ Pražmo-Raš-
kovice, se po několika deštivých ročnících velice vydařily. V sobotu se turnaje zúčastnilo
celkem 9 družstev žákyň a 3 družstva žáků (věk 11—15 let). V neděli se do turnaje přihlásilo
6 družstev kategorie kadetky, juniorky a 4 družstva kategorie kadetů a juniorů (věk 15—19 let). 

VÝSLEDKY
ŽAČKY:
1. OSTRAVA — trpaslíci
2. OSTRAVA — želvičky JUNIORKY, KADETKY:
3. PALKOVICE 1. KUNČICE 



ZÁŘÍ 2006

SOBOTA 30. 9.
16 BLOKŮ
v 18.45 hod., 102 min., příst. 12 let
Krimi film USA v hl. roli Bruce Willis. Mezi životem a smrtí je tenká hranice jak pro new-
yorské policisty, tak i pro jejich svědky.

KKKKIIIINNNNOOOO    RRRRAAAA····KKKKOOOOVVVVIIIICCCCEEEE

4. FRÝDLANT N. O. 2. PALKOVICE
5. FRENŠTÁT N. O. 3. RAŠKOVCE — kadetky
6. RAŠKOVICE 4. RAŠKOVICE — juniorky
7. FRYČOVICE 5. METYLOVICE
8. OSTRAVA–PORUBA „B“ 6. KARVINÁ
9. OSTRAVA–PORUBA „A“

ŽÁCI: 1. FRÝDEK–MÍSTEK „A“ JUNIOŘI, KADETI: 1. FRÝDEK–MÍSTEK — junioři
2. FRÝDEK–MÍSTEK „B“ 2. POLANKA
3. RAŠKOVICE 3. RAŠKOVICE

4. FRÝDEK–MÍSTEK — kadeti

20. ročník Pohár Jar. Vybírala, pořádaný dne 19. 8. 2006
Celkem se turnaje zůčastnilo 25 družstev žen a juniorek.
Konečné poř.
1. Blbky (VŠB)
2. Sokol Frýdek–Místek
3. Hrazda tým
4. Šmirgl papír (Orlová)
5. Hranice
6. Raškovice A

47. ročník Memoriál Jos. Saláta, pořádaného dne 20. 8. 2006
1. RUMuni „B“ (Havířov)
2. RUMuni „A“ (Havířov)
3. ALPINE PRO (Mariánské Hory, Ostrava)
4. Palkovice

Předkládáme Vám program na měsíce září a říjen 2006.
Cena 35, 37 a 39 Kč + 1 Kč na fond kinematografie. 
Případné rezervace a předprodej tel: 558 692 220, 558 692 350
Změna vyhrazena. Přejeme hezký filmový zážitek.

POZOR — ZMĚNA ZÁČÁTKU PŘEDSTAVENÍ OD ŘÍJNA — 17.30 hod.



Právní záleÏitosti
s obãany a podnikateli projedná

a vyfiídí kaÏdou stfiedu mezi 15 aÏ 17 hodinou
na Obecním úfiadû v Ra‰kovicích

JUDr. Marcela Îoriãová
formou poradenství, spisování listin, Ïalob,
smluv — vãetnû kupních, rovnûÏ pfievody

nemovitostí, zfiizování vûcn˘ch bfiemen apod.
Kontakt tel. ã. 596 810 741, fax 596 814 005,

mobil 603 447 219, e-mail: zoric@atlas.cz

ŘÍJEN 2006

POZOR — ZMĚNA ZÁČÁTKU PŘED-
STAVENÍ OD ŘÍJNA — 17.30 hod.

ÚTERÝ 3. 10.
BROUČKOVA RODINA I.
v 10.00 hod., cena 17 Kč
Pohádkové pásmo pro naše nejmenší di-
váky z MŠ. Pásmo obsahuje pohádky:
Královna koloběžka,Cvrček a slepice,
Broučci a Berušky se hněvají, Janínek
v mlze, Broučci staví dům, Broučci
z roští, Krtek a raketa, Krtek a buldozer
a Mikeš hrdina. Vždy volná místa.

SOBOTA 7. 10.
AUTA
v 17.30 hod., 100 min., přístupný 
Animovaná rodinná komedie v českém
znění. Příběh, který upoutá nejen děti,
ale i dospělé – určitě se přijďte podívat,
nebudete litovat.

SOBOTA 14. 10.
SUPERMAN SE VRACÍ
v 17.30 hod. 154 min., přístupný
Muž — zachránce lidstva se opět vrací
na Zem a vydává se na dlouhou dobro-
družnou cestu , která jej zavede jak do
mořských hlubin, tak do nejodlehlejších
koutů vesmíru.

PÁTEK 20. 10.
GARFIELD 2
80 min., přístupný, české znění, dopol.
představení pro ZŠ, večer v 17.30 pro ve-
řejnost
Volné pokračování krásné rodinné ko-
medie o kocourovi, který si žije králov-
ským životem, má vlastního komorníka
a poddané se všech koutů města. Spolu
se svými přáteli zažívá ta nejpoutavější
dobrodružství a smějí se mu nejen děti,
ale i dospěláci. Přijďte se podívat!

SOBOTA 28. 10.
RYCHLE A ZBĚSILE: TOKIJSKÁ JÍZDA
v 17.30 h, 110 min., přístupnost 12 let.
Film USA plný rychlosti, krásných aut
a zběsilých honiček v nočních ulicích. Ve
volném pokračování se přesuneme do
Tokia, kde se naučíme driftovat — roz-

pálit auto na co nejvyšší rychlost, v pravý
okamžik dupnout na brzdu a nádherně
se „smeknout“. To bude něco!

LISTOPAD 2006
14. 11. Let č. 93;
17. 11. Dášenka I.;
11. 11. Účastníci zájezdu; 
18. 11. Piráti z Karibiku 2: Truhla 

mrtvého muže;
25. 11. Krajina přílivu



Fa JIŘÍ TESARČÍK
Zajistíme a provedeme pro Vás tyto práce

• Kompletní údržba bytového fondu • Celkové rekonstrukce domů, bytů a budov
• Vnitřní i venkovní omítky • Veškeré malířské a natěračské práce včetně fasád
• Betonování podlah, teras, schodů a balkonů včetně izolací, dlažeb a obkladů

• Pokládka dřevěných podlah, PVC a jiných podlahových krytin
• Výkopové práce • Odvoz suti a jiných odpadních materiálů

• Vyklizení a úklid sklepních a jiných prostor • Klempířské a pokrývačské práce
• Tesařské práce • Ploty, ohrady a oplocenky

• Výkopové a meliorační práce • Zateplování budov
• Výměna oken • Instalatérské práce • Zahradní dřevostavby (pergoly – altány atd.)

• Pokládka zámkové i ostatní dlažby • Stavba komínů
• Veškeré zednické práce

• Odporové dráty do žlabů a svodů — zamezí zamrzání a poškození 

• Údržba zeleně a dřevin • Kosení travin (křovinořez, traktor)
• Práce s motorovou pilou i z plošiny

Informace na tel: + 420 728 954 389, JiriTesarcik@seznam.cz
www.tesarcik.cz, mail,tesarcik.cz

Jiří Tesarčík, Dr. Petra 2897 — Frýdek–Místek 738 01



KERAK – KOMPT, spol. s. r. o.
Velkoobchod a maloobchod
Obklady, dlažby, sanitární keramika, akrylátové vany, sprchové

kouty, tmely, sparovací hmoty, vodovodní baterie
Srdečně Vás zveme k návštěvě nově otevřené vzorkové prodejny ke-

ramických obkladů a dlažeb, která se nachází ve Fa: SPOLSTAVU č. 53
ve Vyšních Lhotách v bývalé „Stavebniny Spolstavu“.

Největší podíl našeho prodeje tvoří sortiment firmy LASSELSBER-
GER, keramické závody Chlumčany, Horní Bříza a Rakovník. V naší na-
bídce můžete můžete rovněž najít i Polskou keramiku PARADYZ,
CERAD a další. K obkladům patří tmely a spárovací hmoty firem LAS-
SELSBERGER a HENKEL. Nabízíme zákazníkům kompletní vybavení
koupelen, vany VAGNERPLAST, TEIKO, RIHO, sprchové kouty RAVAK
a sanitární keramiku produkce fa. LAUFEN.

Jsme připraveni Vám poradit s výběrem vhodných materiálů a pří-
pravou k pokládce obkladů a dlažeb. Zboží u nás zakoupené Vám do-
vezeme naší dopravou do vzdálenosti 25 km zdarma. Stavebním fir-
mám i zákazníkům v maloobchodě poskytujeme při platbě hotově,
slevy. Zákazníkům můžeme nabídnout dle jejich potřeb a požadavků
vybrané druhy obkladů a dlažeb ve II. a III. jakosti.

Pro měsíc září a říjen 2006 jsme pro Vás připravili do prodeje vyso-
koslinuté keramické dlaždice „GRES PORCELLANATO“ 30×30×0,74 cm
v béžové a šedé barvě (mrazuvzdorné), v II. jakosti za 148 Kč s DPH,
celkem 700m2.

Naše firma KERAK – KOMPT spol. s. r. o. sídlí ve Fa: SPOLSTAV
Vyšní Lhoty č. 53, naše prodejní doba:

PO—PÁ 8.00—12.00 hod.     13.00—17.00 hod.
SO 8.00—11.00 hod.
Kontakt: tel./fax 558 431 605, 602 190 377
e-mail: kerak-kompt@iol.cz
Budeme se těšit na Vaši návštěvu a prohlídku prodejny.



MasáÏe 
* zdravotní a rehabilitační
* sportovní a rekondiční
* relaxačně-vitalizační a detoxikační masáž
• urychluje látkovou výměnu organismu o stimuluje cévy a lymfatický systém 
• energetizuje a vitalizuje organismus, čímž zvyšuje tělesnou a duševní výkonnost
• zkvalitňuje spánek a činnost nervové soustavy o je vhodná při celkové dušev-
• ní vyčerpanosti až depresivních stavech o hydratuje a zvláčňuje pokožku
• masáž je vhodná i pro sportovce k rychlejší regeneraci

* reflexní terapie lymfatického systému
provádí se na chodidlech, kde je zobrazena dokonalá mapa lidského těla. Stimu-
luje se, zprůchodňuje a čistí lymfatický systém. Jde o velmi citlivou metodu, pro-
spěšnou zvláště u akutních stavů, včetně poúrazových. 
• léčí akutní a chronické infekce o upravuje rovnováhu v hormonálním systému
• vyrovnává množství tekutin v těle
• léčí otoky a lymfodémy o upravuje činnost srdce, ledvin, střev o příznivě pů-
• sobí na kožní problémy

* japonská léčebná masáž Shiatsu
sahá do dávné historie akupunktury a orientální léčby. Shiatsu využívá fyzického
tlaku a tahu nejen k ošetření kloubů a svalů, ale i k vyrovnání životodárné ener-
gie. Tato energie je základem samoléčících schopností organismu.

* estetické formování postavy
jedná se o masáž celého těla, pomocí které se formují nejproblematičtější partie
těla z hlediska ukládání tuků, dochází ke zpevňování celého těla, k hydrataci
a zvláčnění pokožky. Speciální masáže jsou doplněny zábaly

* kranio-sakrální osteopatie – terapie
pomocí jemných technik, uvolnění lebečních kostí a kosti křížové dochází k od-
stranění a uvolnění cest pro průchod přirozených funkcí kranio-sakrálního systé-
mu. Tato metoda ovlivňuje dobrý zdravotní stav a může být nápomocná při kon-
krétních zdravotních problémech:
mozkové disfunkce — dyslexie, hyperaktivita dětí, mentální retardace, zápal
mozkových blan, epilepsie, migrény, Meniere syndrom, Downův syndrom, hlu-
chota, záněty středoušní, ochrnutí obličeje — cukání, bronchialis, astma, nespa-
vost, noční pomočování, žaludeční a střevní dysfunkce, záněty lícního nervu, vy-
soký krevní tlak, arytmie srdeční, patologické změny páteře-blokády páteře, po-
úrazové stavy, aj.

Marie Kubínová
Objednávky mobil: 605 144 214 IČO: 70023581
Provozovny: SD Jednota, T. G. Masaryka 1101, F–M, 2. patro

Morávka 147, Frýdek-Místek
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